Atribuțiile postului Asistent social – specialist ABA


· evaluarea copiilor din perspectiva spectrului autism;
· implementare terapie de recuperare ABA;
· evaluarea comportamentală a copilului, utilizând metode și instrumente specifice analizei comportamentale aplicate, pentru identificarea nevoilor și stabilirea planului de intervenție.
· elaborarea planului individualizat de intervenție ABA, adaptat nivelului de dezvoltare, particularităților și obiectivelor stabilite împreună cu echipa pluridisciplinară.
· aplicarea directă a intervențiilor comportamentale și tehnicilor specifice ABA în sesiunile de terapie, conform planului stabilit.
· monitorizarea progresului copilului prin înregistrarea datelor comportamentale, analiza acestora și ajustarea intervențiilor, atunci când este necesar.
· colaborarea cu familia copilului, prin sesiuni de consiliere, instruire și implicare activă în aplicarea tehnicilor ABA în mediul familial.
· lucrul în echipă multidisciplinară, colaborând cu psihologul, logopedul, kinetoterapeutul, educatorii și alți specialiști pentru a asigura coerența intervenției.
· participarea la ședințele de echipă și revizuirea planurilor de intervenție, în funcție de evoluția copilului și nevoile identificate.
· respectarea normelor etice și deontologice ale profesiei, precum și a standardelor de calitate prevăzute de legislația în vigoare.
· elaborarea de rapoarte periodice privind evoluția copilului și înaintarea acestora către coordonatorul de caz sau conducerea centrului.
· participarea la cursuri de formare și perfecționare profesională, în domeniul ABA și al intervențiilor destinate copiilor cu dizabilități.

